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БЕОГРАД - Злоупотреба. Ивица Дачић, лидер СПС, одлазећи премијер и министар
унутрашњих послова, зауставио је акцију хапшења одговорних у афери „Галеника“,
открива Курир.

  

Дачић је, како сазнајемо, искористио последње дане свог министровања да спречи
привођење правди својих страначких сабораца који су осумњичени за малверзације у
том фармацеутском гиганту, којем је само у послу с „Велефармом“ нанета штета од 75
милиона евра.
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  Одложена акција  - У петак 11. априла договорена је акција хапшења, која је требало да буде реализованау суботу, у седам сати ујутру. Све је текло по плану, распоређено је 40 припадникаполиције, према устаљеној процедури, већ у петак да прате „осумњичене“. Изненада,усред ноћи, негде око три часа ујутру, односно само четири сата пред хапшења, акција језаустављена - прича добро обавештен извор Курира из тужилаштва и наставља:  - Они су повучени јер је Ивица Дачић успео да спречи акцију, пошто је на списку захапшење био и социјалиста Дејан Бацковић, бивши председник УО „Галеника“, у чијевреме је пословање спорно. Бацковић је политички директор СПС, а Дачићу је изгледабило веома важно да се не хапси високи функционер његове партије док се не завршепреговори о новој влади.  Како Курир сазнаје, на списку за хапшење било је још шесторо директора из„Велефарма“, док су кривичном пријавом обухваћени бивши генерални директор текомпаније Драгољуб Вучићевић, али и Ненад Огњеновић, бивши генерални директор„Галенике“, такође кадар СПС. Њих двојица су прошле године већ били хапшени(погледај оквир) за махинације у „Галеници“.  Велика пљачка  - Сумња се да су извршили више кривичних дела од 2008. до 2012. и у намери да прибавеимовинску корист „Велефарму“ и Вучићевићу, оштетили „Галенику“ за 77 милиона евра.„Галеника“ је у том износу испоручила робу „Велефарму“, али практично без средставаобезбеђења. Конкретно, као средство плаћања издате су валутиране менице предузећакоје послују у оквиру „Велефарма“ и то у време кад су им рачуни били у блокади. Меницесу пак, по налогу осумњичених, емитоване код пословних банака, али су по доспећу нанаплату менице према регресном праву наплаћиване с рачуна „Галенике“ - прича нашсаговорник и истиче:  - По налогу Огњеновића и Бацковића фебруара 2011. је између „Галенике“ и„Велефарма“ склопљен споразум, на основу којег је наш фармацеутски гигант повукаоменице од око милијарде динара. И то није све. По налогу Бацковића, „Галеника“ јепотписала уговор о јемству за кредит од 2,2 милиона евра код Уникредит банке. И тајдуг је „Галеника“ преузела на себе.  До закључења овог броја, Дачић није одговарао на поруке.  Због 12 милиона евра  ДИРЕКТОРИ ВЕЋ ХАПШЕНИ  Због злоупотреба у „Галеници“, којима је та компанија оштећена за око 12 милиона евра,маја 2013. ухапшено је осам особа, међу којима и бивши генерални директор НенадОгњеновић. Директор полиције Милорад Вељовић је тада рекао да је „Галеника“вишеструким повећавањем цена у набавци сировина за лекове оштећена за око седаммилиона, при набавци скулптура из ливнице „Јеремић“ за два милиона евра и истотолико продајом готових лекова без одлуке органа управљања.  (Курир)  
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